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van KOEN DANIËLS
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aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Pompgemaal Watermolen  -  Overdracht

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 573 van 22 juni 2018 gaf de minister aan 
dat de overdracht van het pompgemaal Watermolen nog steeds niet was afgerond.
Ze deelde ook mee dat de modelleringsstudie in opdracht van de provincie Oost-
Vlaanderen in een afrondingsfase zit en dat de resultaten van de verschillende scenario-
berekeningen begin juli tijdens een overleg werden toegelicht aan de betrokken 
instanties. Op dit overleg werden afspraken gemaakt voor een aantal bijkomende 
analyses. Het eindrapport zou dan na de zomer van 2018 afgewerkt worden.

1. Is de overdracht ondertussen gerealiseerd? 

Zo ja, wanneer is dit gebeurd?

Zo neen, waarom is dit nog niet gebeurd?

a) Wat moet er nog concreet gebeuren? 

b) Aan wie is het initiatief? 

2. Omtrent de modelleringsstudie:

a) Wie zat er in juli mee rond de tafel? 

b) Welke scenarioberekeningen zijn er toen toegelicht?

c) Welke afspraken werden er tussen wie gemaakt tijdens het overleg van juli? 

d) Over welke bijkomende analyses werden er afspraken gemaakt?

e) Is het eindrapport ondertussen afgewerkt? 

i. Wie heeft eraan meegewerkt? 

ii. Aan welke betrokken actoren werd dit rapport reeds bezorgd? 

iii. Kan de minister dit rapport bezorgen? 

iv. Indien het rapport nog niet beschikbaar is, wanneer mogen we dit 
verwachten?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 46 van 26 oktober 2018
van KOEN DANIËLS

1. De overdracht is nog niet gerealiseerd. De dienst Vastgoedtransacties is nog bezig 
met de voorbereiding van de akte.

2. a) Op de voorstelling van de doorgerekende scenario's te Beveren op 5 juli 2018 
waren naast het studiebureau dat instaat voor de studie, vertegenwoordigers van 
de gemeente Beveren, de Polder Land van Waas, de Vlaamse Milieumaatschappij, 
het departement Mobiliteit en Openbare Werken, Aquafin nv en de provincie Oost-
Vlaanderen aanwezig.

b) Er werden drie soorten maatregelen onderzocht:
 het bijkomend bergen van water in de stroomgebieden van de Melselebeek, de 

Vrasenebeek, de Loeverbeek en de Blokstraatbeek;
 het verbeteren van het afvoergedrag van de Watergang der Hoge Landen;
 de optimalisatie van de bestaande waterbeheersingsinfrastructuur (bestaande 

bufferbekkens, pompen, stuwen en duikers).
Er werden in totaal 8 scenario’s doorgerekend en voorgesteld.

c-d)Er werd voorgesteld nog een bijkomend scenario te onderzoeken om een 
oplossing te vinden voor de knelpunten ter hoogte van de dorpskern van Sint-
Gillis-Waas.

e) i. De scenarioberekeningen werden uitgevoerd door het studiebureau Antea.
ii. Geen.
iii. Ik beschik niet over het eindrapport. De studie gebeurt in opdracht van de 

provincie Oost-Vlaanderen. 
iv. De provincie Oost-Vlaanderen beslist over de verspreiding van het rapport.


